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О проведении Рождественских 

образовательных чтений


Уважаемые руководители!

Как сообщалось ранее (письмо от 14.12.2010 № 9432/и) 12-14 января 2011 года проводятся XI Красноярские краевые образовательные Рождественские чтения (далее – Рождественские чтения). 
Форум проводится Красноярской епархией Русской Православной Церкви при поддержке Губернатора и Правительства Красноярского края. Среди организаторов Рождественских чтений — Архиерейский образовательный центр Красноярской епархии, Управление общественных связей Губернатора Красноярского края, министерство образования и науки Красноярского края, министерство культуры Красноярского края, высшие учебные заведения и научные учреждения. 
Проект программы проведения Форума прилагается.

Первое пленарное заседание Рождественских чтений начнется в 11.00 по адресу пр. Свободный, 82а (в актовом зале Гуманитарного института СФУ).

Красноярским краевым институтом повышения квалификации работников образования предоставляется возможность для всех желающих  принять участие в дистанционном режиме в работе дискуссионной площадки «Пути взаимодействия Церкви и школы в сфере духовно-нравственного воспитания» и секции «Церковь и образование» Рождественских образовательных чтений для всех желающих.  
Видеотрансляция будет организована 13 января 2011 года на сайте института (http://www.kipk.ru) в разделе «Видеотрансляция» с 10.00 до 15.00 часов. 
Заместитель министра 
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