П У Б Л И Ч Н Ы Й       ОТЧЕТ
АЛТАНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  БЮДЖЕТНОГО   ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО  УЧРЕЖДЕНИЯ 
ДЕТСКОГО   САДА  «ЗОЛОТОЙ  КЛЮЧИК»
ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ДОУ
      Алтанское муниципальное бюджетное  дошкольное образовательное учреждение детский сад  «Золотой ключик » (Алтанское МБДОУ ) функционирует с 1985 года и располагается по адресу: Красноярский край, Шушенский район, п. Алтан,  д. 6 а, тел. 8(39139) 26-3-40.   В настоящее время учредителем учреждения является администрация Шушенского района.   Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления, имеет самостоятельный баланс, расчётный и иные счета, круглую печать, штампы, бланки со своим наименованием и другие средства индивидуализации. МБДОУ зарегистрировано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 10  по Красноярскому краю и внесён в Единый государственный реестр юридических лиц: Свидетельство № 005913387 от 20 июня 2001г, присвоен ОГРН 1022401130289  . Зарегистрирован Устав в новой редакции от 30.11.2011г  Детский сад «Золотой ключик» расположен в 12 км от п.Шушенское, где вблизи дошкольного учреждения находятся:  библиотека, ФАП, ДК.    Обособленно стоящее 1- этажное здание детского сада окружено  жилыми домами, начальной школой и ДК. Территория МБДОУ озеленена по всему периметру, разбиты клумбы. Прогулочный участок оснащен теневым навесом, игровым оборудованием, постройками для игровой деятельности. Имеется спортивная площадка.
СОСТАВ ВОСПИТАННИКОВ
В настоящее время в МБДОУ функционирует 1 разновозрастная  группа, которую посещают 19 детей в возрасте от 1,5 лет до 7 . 
	Наименование  подгрупп
	Количество детей в подгруппах
 

	1 младшая группа 
	2

	2 младшая группа 
	8

	Средняя группа 
	3

	Старшая группа 
	2

	Подготовительная группа  
	4

	Итого
	19


Фактическая посещаемость воспитанников за 2011-12  учебный год составляет 92 % от списочного состава. 

КАДРОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
           Образовательный процесс осуществляют квалифицированные педагоги: 1 воспитатель и заведующая. На данный момент педагогические штаты укомплектованы полностью. 
Педагоги детского сада постоянно повышают свою квалификацию через; 

· прохождение курсов повышения квалификации, тематических и целевых курсов;

· участие в МО, школах передового опыта, мастер - классах района;

· работа в творческих группах детского  района;

· педсоветы, семинары, консультации, открытые занятия;
· участие в районных конкурсах, фестивалях, выставках; самообразование.                                                                           
СТРУКТУРА УПРАВЛЕНИЯ ДОУ
Административно-управленческую работу детского сада обеспечивает следующий кадровый состав:

1. Заведующая — Кривцова Ольга Валентиновна,  высшее образование,  первая квалификационная категория, 25 лет стажа в должности руководителя МБДОУ;

              2.         Заместитель по административно-хозяйственной работе – Грабовская Марина Васильевна 
                   Управление строится на основе документов, регламентирующий его деятельность: закона «Об образовании» РФ, Договора о взаимоотношениях ДОУ и учредителя, Типового положения о ДОУ, устава МДОУ детского сада, локальных документов, правилами внутреннего трудового распорядка, должностных инструкций, родительского договора.

                     Исходным документом деятельности всего коллектива является годовой план работы. В нём намечены основные задачи на новый учебный год, повышение квалификации. Коррективы в педагогический процесс вносятся своевременно и являются действенными.

УСЛОВИЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
Материально-техническая база ДОУ
                 Территория детского сада площадью 1700 кв.м. разделена на  игровой участок, спортивную площадку  и хозяйственную  зону. Игровая площадка, обустроенная 25  лет назад, постоянно ремонтируется и поддерживается в удовлетворительном состоянии в соответствии с программными требованиями и нормами СанПиН 2.4.1 1249-03. Спортивная площадка с недостаточным набором спортивных сооружений уже не обеспечивает необходимый уровень физической подготовки воспитанников и планируется к устройству в 2012 г.   В учреждении имеются 1 групповая ячейка для детей , включающая спальню, игровую, учебную и обеденную зоны.С каждым годом совершенствуется предметно-развивающая среда, позволяющая ребенку успешно развиваться в разных видах деятельности. Для детей в детском саду силами сотрудников и родителей оборудованы центры активности: уголок сюжетно-ролевой игры,   центр экспериментирования, изоуголок, математический центр, центр художественной литературы. Все базовые компоненты развивающей предметной среды детского сада включают оптимальные условия для полноценного физического, эстетического, познавательного и социального развития детей.
               Предметно - развивающая среда групповых помещений создана по требованиям «Программы воспитания и обучения в детском саду» (под ред. М.А. Васильевой, В.В. Гербовой, Т.С. Комаровой). 

         Обеспеченность спортивным инвентарем еще недостаточно полная (в %) – 70%), оборудование устаревает.  Пополняем своими силами групповые спортивные уголки нетрадиционными пособиями и атрибутами.  

Наличие компьютерной техники для персонала: 4 персональных компьютеров, телевизор. 

Благодаря рациональному расходованию бюджетных и внебюджетных средств и грамотному ведению финансовой деятельности мы постоянно улучшаем материально-техническую базу учреждения и образовательную среду.
Финансовое обеспечение функционирования и развития учреждения
Финансово-хозяйственная деятельность детского сада направлена на реализацию уставных целей. Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов являются:

· средства муниципального бюджета;

· родительская плата;

· имущество, переданное МДОУ собственником;

· иные источники, предусмотренные действующим законодательством.

       Для различных категорий семей действует целый ряд льгот, согласно которым родительская плата значительно снижена или совсем отсутствует. Поэтому общая доля родительских средств в бюджете детского сада, не превышает 10%. Таким образом, большая часть затрат на содержание детей в государственном учреждении покрывается районным бюджетом.

По Постановлению губернатора Красноярского края  в зависимости от количества детей в семье, родителям ежемесячно по заявлению родителей выплачивается компенсация части родительской платы: 

- на первого ребенка -20%

- на второго – 50%;

- на третьего и последующих — 70%.

Правом на получение компенсации пользуются 100 % семей.

Однако основным источником финансирования дошкольного учреждения остается муниципалитет. Содержание одного ребенка в детском саду составляет более 45 тысяч рублей в год.

РЕЗУЛЬТАТЫ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
                 Педагоги используют эффективные программы и методы в обучении детей. 

Программа "Программа обучения и воспитания детей в детском саду" М.А. Васильевой является основной в обучении детей. Ведущей целью программы является создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе.

основных внутренних органов и систем;

Основная задача: сформировать у ребенка основные элементы познавательной деятельности:

Учебный план занятий по «Программе воспитания и обучения в детском саду»

под ред. М.А. Васильевой, В.В. Гербовой, Т.С. Комаровой 

         Нормы и требования к нагрузке детей по количеству и продолжительности соответствуют требованиям СанПиН. При построении образовательного процесса, учебная нагрузка устанавливается с учетом следующих ориентиров:

· количество учебных занятий в первой половине дня для младшей и средней подгруппах не превышает двух занятий, а в старшей и подготовительной подгруппах – трех.

· продолжительность занятий в младшей подгруппе – не более 15 минут, в средней – не более 20 минут, в старшей – не более 25 минут, в подготовительной – 30 минут .

· в середине занятия проводится физкультминутка.

· перерыв между занятиями не менее 10 минут.

· занятия в кружках проводится во вторую половину дня и не превышают двух занятий в неделю для одного ребенка.

                   Образовательный процесс построен на основе баланса специально организованных занятий, свободной самостоятельной деятельности детей и совместной деятельности взрослого с детьми. При этом среди общего времени занятий около 50% занятия, требующие от детей умственного напряжения, остальные составляют занятия эстетического и физкультурно – оздоровительного цикла. При регуляции нагрузки на ребенка учитываются его индивидуальные особенности.

Организация воспитательно-образовательного процесса в детском саду имеет следующие особенности:

- развивающие занятия проходят по подгруппам и индивидуально;

- при организации занятий используется принцип интеграции;

- предпочтение отдается игровым методам обучения и совместной деятельности взрослых и детей;.

Образовательный процесс строится на основе:

- сотрудничества взрослых и детей, педагогов и родителей;

- индивидуального и дифференцированного использования методов и приемов;

- развивающего общения;

- поддержки педагогом;

- использование технологий, стимулирующих активность, самостоятельность детей.

          Результатом образовательной деятельности являются успехи и достижения наших воспитанников, уровень их развития. В конце каждого учебного

года воспитатели проводят диагностику уровня освоения содержания

образовательной программы.

В 2011-2012 учебном году по разделам "Программы воспитания и обучения в детском саду" дети показали следующие результаты:

Общий уровень реализации программы - 89 %.
 .

                 Состояние здоровья дошкольников, меры по охране и укреплению здоровья
         Для реализации физкультурно-оздоровительных задач созданы благоприятные условия.  В  группе имеется оборудование для физического развития ребенка. В систему закаливающих процедур входят: утренняя гимнастика на воздухе, дыхательная гимнастика,  

             Система работы в ДОУ, направленная на снижение заболеваемости детей:
1. Регулярное проведение закаливающих мероприятий: полоскание горла кипяченной водой после обеда; обливание рук до локтей после сна; расширенное умывание прохладной водой летом; мытье и обливание ног на улице летом; солнечные и воздушные ванны.

Анализ летней оздоровительной работы в МБДОУ .
Отчетный период: 01.06 - 31.08.2012г.
            Эффективно проведенная летняя оздоровительная работа в условиях дошкольного учреждения способствует полноценному накоплению и сохранению физического и психического здоровья воспитанников за счет не только грамотного использования педагогами здоровьесберегающих технологий в работе с детьми, создания оптимальных условий в МББДОУ, а главное, за счет рационального использования естественных природных факторов в целях укрепления детского организма.
Нормативно-правовую базу летней кампании составляют:
- приказы УО «Об организации ЛОП»
-план летней оздоровительной работы в МБДОУ
- инструкции по охране труда и технике безопасности.
План летней оздоровительной работы дошкольного образовательного учреждения   предусматривал организацию методической, профилактической, оздоровительной, воспитательно-образовательной работы, различные смотры-конкурсы, а так же активное сотрудничество с родителями воспитанников.
В дошкольном учреждении была разработана сетка - программа занимательных дел, скорректирован режим дня, согласно летнему периоду: 
1. Ежедневный утренний приём и гимнастика на воздухе, 
2. прогулки не менее 4 часов, 
3. закаливающие мероприятия, обливание ног перед сном.
4. Сон при открытых фрамугах без маек, 
5. увеличение времени сна, 
6. витаминизация и калорийность питания. 
7. Физкультурные досуговые мероприятия.
Педагоги группы ежедневно осуществляли работу по укреплению детского здоровья, профилактике  заболеваний, используя разнообразные приемы и средства:
1. Дорожки «Здоровья»
2. Нестандартное физкультурное оборудование
В ходе летней оздоровительной кампании 2012 года оздоровительными мероприятиями было охвачено 18 детей.
                                                       Антропометрические показатели:
	Прибавление показателей
	
	
	

	вес
	Кол-во детей
	рост
	Кол-во детей

	До 500гр
	5
	На 1 см
	4

	До 1 кг
	9
	На 2 см
	4

	До 2 кг
	2
	На 3 см
	7                     

	Свыше 3 кг
	1
	Свыше 3 см
	3

	Убавили вес( за счет роста)
	1
	
	


 Коэффициент оздоровления детей  за лето составил 26,2 %
В соответствии с планом летней работы и учетом образовательной нагрузки, вся образовательная деятельность с детьми (совместная деятельность) осуществлялась педагогами на участке д/с ( при благоприятных погодных условиях). Проводились 2 раза в неделю музыкальные и 3 раза в неделю физкультурные занятия. 
Свободная детская деятельность включала в себя: изобразительное творчество, экскурсии, пешеходные прогулки, походы, чтение познавательной и художественной литературы, художественный труд. 
Вся система воспитательно-образовательной деятельности с детьми в летний оздоровительный период включала в себя работу по реализации основных направлений развития дошкольников:
1. Физическое: Проводились утренние зарядки под музыкальное сопровождение на улице, речевые физкультминутки,   «Паузы здоровья», подвижные игры и спортивные досуги ( в соответствии с специально разработанным специалистами МБДОУ планом музыкальных и физкультурных развлечений на лето 2012)
2. Социально- личностное : проводились экскурсии к социальным объектам поселка,  по улицам поселка, проводились беседы о культуре, истории, и др. Организовывались выставки детских рисунков «Солнечный круг» . 
3. Познавательно- речевое: большое значение в летний период для детей имели эксперименты и наблюдения в окружающей среде. Дети с удовольствием читали, сочиняли сказки и рассказы, Воспитатели проводили  мини-викторины, экскурсии, праздники и досуги, которые заполнили содержание тематических недель: «Я имею право,,,»,  «Природная аптека».
4. Художественно-эстетическое: Воспитатели с детьми разучивали стихи, пословицы и поговорки, слушали песни по определенной тематике.  Популярностью пользовались игры-драматизации, театральные постановки по произведениям детских писателей.  Дети  лепили, рисовали, творили.
Для реализации профилактических мероприятий, с педагогами проведены инструктажи по организации жизни и здоровья детей, собеседование по организации закаливающих процедур. 
Анализируя итоги работы в летне-оздоровительный период, отмечены положительные факторы, влияющие на укрепление психофизического здоровья детей:
1. максимальное использование условий летнего времени для закаливания 
2. -создание оптимальных условий для оздоровления детей (организация полноценного питания, соблюдение СанПинов содержания ДОУ, укрепленная материальная база, плановая системная работа по организации активного отдыха детей, влияющего как на укрепление психического здоровья, так и, в связи с этим, их физического здоровья).
3. разработанная нормативная основа организации деятельности ДОУ в условиях летнего времени
4. эффективная работа с кадрами и родителями
Обобщая итоги работы МБДОУ в летне-оздоровительный период, можно сделать вывод, что деятельность организована планово, системно, результативно.
Обеспечение безопасности
            В ДОУ созданы все необходимые условия для обеспечения безопасности воспитанников и сотрудников ДОУ. Территория ДОУ огорожена забором, установлена  пожарная сигнализация. Имеются инструкции определяющие действия персонала и планы пожарной эвакуации людей. МБДОУ укомплектовано необходимыми средствами противопожарной безопасности.  В детском саду систематически проводятся эвакуационные занятия, согласно утвержденным планам, на которых отрабатываются действия всех работников МБДОУ и воспитанников на случай возникновения чрезвычайной ситуации. 

               С воспитанниками дошкольного учреждения в системе проводятся занятия по ОБЖ (используются формы проведения с учетом возрастных особенностей детей), игры по охране здоровья и безопасности, направленные на воспитание у детей сознательного отношения к своему здоровью и жизни. В  группе имеется уголок безопасности, в котором помещается информация для родителей о детских заболеваниях, мерах их предупреждения, профилактических мероприятий по детскому дорожно-транспортному травматизму. Комиссией по охране труда, составляются акты осмотра детской площадки, других помещений для работы с детьми, ежедневно ответственными лицами осуществляется контроль с целью своевременного устранения причин, несущих угрозу жизни и здоровью воспитанников и работников.

Организация питания
             Организация питания воспитанников детского сада осуществляется в соответствии с 10-дневным меню, утвержденным Роспотребнадзором по Шушенскому району. Настоящее меню рассчитано на четырёхразовое питание (завтрак, обед, полдник, ужин). Предусмотрена следующая калорийность каждого приёма пищи: завтрак- 25%; обед – 35%; полдник – 20%; ужин - 20%. В суточном рационе допускается отклонение калорийности на 1-5%. Реализация настоящего меню удовлетворяет суточную потребность детей с полутора до семи лет. Каждый приём пищи осуществляется в соответствии с режимом дня учреждения. Родителей информируем об ассортименте питания ребёнка. В детском саду разработана картотека блюд, на каждое блюдо имеется технологическая карта.

         Качество привозимых продуктов и приготовленных блюд, правильность хранения и реализации продуктов контролируется медицинским персоналом. Пищевые продукты, поступающие в ДОУ, имеют санитарно-эпидемиологическое заключение о соответствии их санитарным требованиям. Контроль закладки продуктов производит специально созданная, в состав которой входят  педагогические работники учреждения, представители администрации. Выдача готовой пищи разрешается только после снятия пробы  с обязательной отметкой вкусовых качеств, готовности блюд и соответствующей записи в бракеражном журнале готовых блюд. Ежедневно оставляется суточная проба готовой продукции. Пробу отбирают в стерильную стеклянную посуду с крышкой, и сохраняют в течение 48 часов в специальном холодильнике. Используется «С» витаминизация. Результаты по нормам питания отслеживаются ежедневно.

         К сожалению, как и во многих образовательных учреждениях, в нашем детском саду существуют и  проблемы. К ним относятся недостаточность финансирования, в следствие чего материально-техническая база и состояние предметной развивающей среды не соответствует современным требованиям. Требуется капитальный ремонт инженерных сетей, приобретение нового технологического оборудования и замена асфальтового покрытия территории детского сада.

Перспективы работы ДОУ
· Повышение эффективности работы по охране и укреплению здоровья детей посредством оптимизации модели здоровьесбережения и комплексного подхода на основе взаимодействия детского сада с семьей 

· Развитие сферы дополнительных образовательных услуг

· Преобразование предметно-развивающей среды с учетом образовательной программы

· Переход в 2012-2013 учебном году на образовательную программу под редакцией Н.Е.Веракса,Т.С.Комарова,М.А.Васильева «От рождения до школы»

