УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ ШУШЕНСКОГО РАЙОНА


Аналитическая записка по результатам мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) районными муниципальными учреждениями, в отношении которых Управление образования администрации Шушенского района осуществляет функции и полномочия учредителя за 12 месяцев 2021 года

По результатам мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 12 месяцев 2021 года районными муниципальными учреждениями, находящимися в ведении Управления образования, выявлены следующие отрицательные несоответствия показателей, характеризующих объем оказываемых муниципальных услуг, плановым показателям (плановые показатели объема оказания муниципальных услуг выполняются менее чем на 90%):

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического направления развития воспитанников детский сад №6 «Василёк» по услуге «Присмотр и уход (физические лица за исключением льготных категорий), плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (88,33%). Причина – выбыли в школу, в связи со сменой места жительства. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
По услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования от 3 лет до 8 лет, плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (85,98%). Причина – выбыли в связи со сменой места жительства. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического направления развития воспитанников детского сада «Дюймовочка» с. Субботино по услуге «Присмотр и уход (физические лица за исключением льготных категорий), плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (81,37%). Причина – выбыли дети. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
По услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования от 3 лет до 8 лет, плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (81,3%). Причина – выпущено 2 подготовительных группы. Набрана 1 группа -ясли. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Солнышко» п. Синеборск по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования: обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов; от 1 года до 3 лет, плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (85,71%). Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
[bookmark: _GoBack]Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Московская средняя общеобразовательная школа имени Ивана Ярыгина по услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (80%). Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
По услуге «Присмотр и уход: физические лица за исключением льготных категорий; группа полного дня», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (89,04%). Причина- снизилось количество детей дошкольного возраста, проживающих на территории Администрации Сизинского сельского совета. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Синеборская средняя общеобразовательная школа по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования: обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (89,2%). Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
по услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (87,7%). Причина- пропуски обучающимися по болезни. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  Субботинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Семена Устиновича Кривенкопо по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования: обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (85%). Причина- переведены на следующую ступень обучения, выбыли из другие ОУ. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
по услуге «Предоставление питания», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (87,01%). Причина- не все дети имеют льготу на получение бесплатного питания. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Дубенская основная общеобразовательная школа" по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования: обучающиеся  с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (83,3%). Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования: обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (87,5%). Причина- выбыли учащиеся и перешли на другую ступень обучения. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Шунерская основная общеобразовательная школа  по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования: обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов; от 3 лет до 8 лет», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (89,66%). Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ильичевская средняя общеобразовательная школа»  по услуге «Присмотр и уход: физические лица за исключением льготных категорий; группа полного дня», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (89,5%). Причина-перешли в школу. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Шушенская средняя общеобразовательная школа № 3»  по услуге «Присмотр и уход:  группы продленного дня», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (83,9%). Причина- со 2 четверти не одной группы ГПД. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Иджинская средняя общеобразовательная школа»  по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования: обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (81,6%). Причина- Обучающиеся переведены на обучение по АООП. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования: обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (85,7%). Причина- Обучающиеся выбыли. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ среднего общего образования: обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (87,5%). Причина- Обучающиеся выбыли. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
по услуге «Присмотр и уход: физические лица за исключением льготных категорий; группа полного дня», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (81,5%). Причина- воспитанники выбыли. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования: обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов; от 3 лет до 8 лет», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (81,5%). Причина- воспитанники выбыли. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2021 года.
          По результатам мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 12 месяцев 2021 года районными муниципальными учреждениями, находящимися в ведении Управления образования, не выявлены отрицательные несоответствия показателей, характеризующих качество оказываемых муниципальных услуг.
Результаты мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 12 месяцев 2021 года, свидетельствуют о том, что муниципальное задание выполняется всеми районными муниципальными учреждениями.



Руководитель Управления образования 	                                  В.Ю. Киримов
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