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      Руководителям образовательных учреждений







Уважаемые руководители  образовательных учреждений!                                                                
Направляем Вам проект решения заседания координационного Совета краевых пилотных площадок, внедряющих государственные образовательные стандарты в общеобразовательных учреждениях Шушенского района, состоявшийся 02 ноября2016 года. 
Просим согласовать решение и представить ваши предложения до 09.11.2016 г. (приложение №1).



Начальник отдела общего, дошкольного 
и дополнительного образования,                                          А.А. Подлипаева
председатель координационного Совета






Приложение 1
проект
Решение заседания координационного Совета краевых пилотных площадок, внедряющих государственные образовательные стандарты в общеобразовательных
02.11.2016 года  состоялось очередное заседание координационного Совета по введению ФГОС  в образовательных организациях Шушенского района. 
В заседании приняли участие   управленческие команды девяти  дошкольных образовательных организаций и 5 школ района. 
Был сделан экспресс анализ ситуации запуска реализации основной образовательной программы  дошкольных образовательных учреждений в штатном режиме, обсудили проблемы и пути их решения. Эксперты  (представители пилотных ДОУ) отметили значительные изменения в деятельности  детских садов по преобразованию развивающей предметно- пространственной среды, освоению и внедрению новых педагогических практик, отлажены взаимодействия всех участников образовательных отношений, с социумом, разработан диагностический материал.. 
Анализ  запуска основной образовательной программы среднего общего образования представила директор МБОУ Московская СОШ Ситникова Г.Ф., Муравьева Л.И, директор Шушенской СОШ №1 и Самсонов С.А., директор Шушенской СОШ №3  дополнили  о состоянии ситуации по своим школам. Состоялся обстоятельный разговор о совместных мероприятиях трех пилотных школ,  обсудили действия по выполнению технического задания, полученного в рамках краевого семинара (119-20 октября). Участники заседания КС обсудили актуальные вопросы  новой образовательной практики старшей школы.  Отметили необходимость обустройства на муниципальной уровне площадок взаимодействия старшеклассников. Обозначили проблему - не все педагоги готовы к работе по реализации ФГОС СОО, для профессионального развития педагогов необходимо максимально использовать ресурс муниципального университета непрерывного образования. Эксперты – Белоногова А.А., директор Казанцевской СОШ, Бердников А.П., директор Шушенской СОШ №2, отметили системность и продуктивность деятельности пилотных школ, предложили распространять опыт работы пилотных школ ФГОС СОО по организации самоопределения . 
Предложения  в решение:
1. Муниципальному экспертно  - методическому совету завершить экспертизу основных образовательных программ  дошкольных образовательных организаций  до 1 декабря 2016г.
2. Рекомендовать управленческим командам ДОУ:
· провести классификацию используемых педагогических практик по признаку «обеспечение планируемых результатов»; (до января 2017 г.)
· продолжить работу по развитию предметно-пространственной развивающей среды силами педагогического коллектива, с привлечением родителей, умело распределяя имеющийся  материально-технический и финансовый ресурс (в течение учебного года);
· максимально использовать для профессионального развития педагогов ресурс муниципального университета непрерывного образования педагогов.
3.  Рекомендовать управленческим командам школ района, работающих в формате ФГОС ООО в 7-8-х классах,  использовать ресурс пилотных школ среднего общего образования по организации мероприятий, направленных на самоопределение старшеклассников. 
4. Рекомендовать управленческим командам пилотных школ ФГОС СОО (Шушенских №1 и №3, Московской):
· провести корректировку  основной образовательной  программы среднего общего образования с учетом примерной ООП и избранной генеральной идеи (до 1 декабря 2016г. Ответственные  руководители: Муравьева Л.И., Самсонов С.А., Ситникова Г.Ф.);
· составить план выполнения технического задания краевого семинара  пилотных площадок ФГОС СОО от19-20 октября 2016 г. ;
· максимально использовать для профессионального развития педагогов ресурс муниципального университета непрерывного образования педагогов
· спланировать план совместных мероприятий по разработке системы оценивания результатов в старшей школе до 20.01.2017 г., ответственные Совет директоров пилотных школ ФГОС СОО
5. Рекомендовать оргкомитету по подготовке в научно-практической конференции, отв.Соловьева О.П.):
· финал научно-практической конференции школьников проводить в очной форме.
6.  Руководителям всех базовых площадок профессионального развития разработать «Портфель базовой площадки»,  презентовать его наполнение на площадке  Образовательного Форума (апрель-май 2017г.)



Председатель координационного Совета                                                    краевых пилотных площадок                                              А.А.Подлипаева

Секретарь координационного Совета                                 Н.В.Барчук
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