УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ 

АДМИНИСТРАЦИИ ШУШЕНСКОГО РАЙОНА

Аналитическая записка по результатам мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) районными муниципальными учреждениями, в отношении которых Управление образования администрации Шушенского района осуществляет функции и полномочия учредителя за 12 месяцев 2020 года

По результатам мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 12 месяцев 2020 года районными муниципальными учреждениями, находящимися в ведении Управления образования, выявлены следующие отрицательные несоответствия показателей, характеризующих объем оказываемых муниципальных услуг, плановым показателям (плановые показатели объема оказания муниципальных услуг выполняются менее чем на 90%):
Ильичевское муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 2  «Журавушка» по услуге «Присмотр и уход (физические лица за исключением льготных категорий), плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (87,5%). Причина – выбытие детей. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2020 года.

Ильичевское муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 2  «Журавушка» по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования от 3 лет до 8 лет, плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (87,14%). Причина – выбытие детей. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2020 года.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Московская средняя общеобразовательная школа имени Ивана Ярыгина по услуге «Реализация основных общеобразвательных программ среднего общего образования обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (88%). Причина – сократилось число учащихся в 10-11 классах. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2020 года.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Нижне-Койская основная общеобразовательная школа" по услуге «Присмотр и уход (физические лица за исключением льготных категорий), плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (80%). Причина – в связи с переходом в 1 класс. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2020 года.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по одному из направлений развития детей № 4 "Звездочка" по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования от 1 лет до 3 лет», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (84,09%). Причина – уменьшение количества воспитанников данной категории. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2020 года.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно- эстетического направления развития воспитанников детский сад №6 "Василёк" по услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования от 1 лет до 3 лет», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (81,00%). Причина – выбытие детей в связи со сменой места жительства. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2020 года.

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Дубенская основная общеобразовательная школа" по услуге «Реализация основных общеобразвательных программ начального общего образования обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов», плановый показатель объема муниципальной услуги выполняется на (87,88%). Причина – выбыл 1 учащийся, 3 учащихся переведены на адаптированные программы. Результаты итоговой оценки показателей, характеризующих качество и объем данной муниципальной услуги учреждением (в соответствии с Методикой оценки выполнения районными муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации Шушенского района от 19.05.2017 №494) свидетельствуют о выполнении учреждением муниципального задания за 12 месяцев 2020 года.

По результатам мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 12 месяцев 2020 года районными муниципальными учреждениями, находящимися в ведении Управления образования, не выявлены отрицательные несоответствия показателей, характеризующих качество оказываемых муниципальных услуг.

Результаты мониторинга исполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 12 месяцев 2020 года, свидетельствуют о том, что муниципальное задание выполняется всеми районными муниципальными учреждениями.
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