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                                                         Положение 
о проведении муниципального этапа  
краевого форума «Молодежь и наука»

1. Общие положения.

1.1. Муниципальный этап краевого форума «Молодежь и наука»  - площадка для содержательного продуктивного диалога школьников, занимающихся учебно-исследовательской  деятельностью.

Муниципальный этап краевого форума «Молодежь и наука» входит в многоуровневую систему интеллектуально-творческих мероприятий и включает в себя следующие этапы: школьный, муниципальный,  краевой дистанционный, краевой очный.

 1.2.Учредитель краевого форума «Молодежь и наука» (далее – Форум) - Министерство образования Красноярского края. 

Организаторы Форума:
краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Красноярский краевой Дворец пионеров»;
Красноярская региональная детско-молодежная общественная организация «Научное общество учащихся»;
краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Красноярский краевой центр «Юннаты»;
краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Красноярский краевой центр туризма и краеведения».
Партнеры Форума:
федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирский федеральный университет»;
государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сибирский государственный аэрокосмический университет имени академика М.Ф. Решетнева»;
автономная некоммерческая организация «Информационный центр атомной отрасли» в г. Красноярске;
научно-образовательный центр молодых ученых Сибирского федерального университета.
1.3.
Цели и задачи муниципального этапа краевого форума «Молодежь и наука»:
- создание пространства для содержательного продуктивного диалога талантливых школьников с учеными и специалистами предприятий инновационного сектора экономики Красноярского края, экспертной оценки предметных, метааредметных и личностных результатов обучающихся, их успехов и достижений;
- выявление перспектив развития фундаментальных и прикладных исследований обучающихся;
- создание эффективных форм «социальных лифтов» для талантливых учащихся при участии вузов и предприятий инновационного сектора экономики Красноярского края;
- формирование команды школьников Шушенского района для участия в конкурсных мероприятиях краевого уровня в области научно-исследовательской деятельности детей и молодежи.

2. Организация и проведение муниципального этапа Форума.
2.1. Участники: обучающиеся 6 – 11 классов образовательных учреждений  района – победители школьных научно-практических конференций «Молодежь и наука», победители и призеры краевых конкурсов.
2.2. Порядок и сроки проведения Форума:
муниципальный этап – февраль 2016г.: экспертные комиссии проводят техническую экспертизу представленных материалов и оставляют за собой право отказать в рассмотрении работы, оформленной с нарушениями требований, определяют победителей и рекомендуют их для участия в следующих этапах Форума согласно жанрам работ. Конкурсные работы участников должны носить исследовательский или экспериментальный  характер (не реферативный),   содержать     собственное обоснованное мнение, иметь практическое применения. Для участия в краевом этапе направляются исследовательские рефераты и исследовательские работы, проектно-исследовательские работы победителей муниципального этапа Форума. Поданные работы не возвращаются, рецензии авторам не выдаются.
краевой дистанционный этап – март 2016г. (в соответствии с Положением о проведении краевого форума «Молодежь и наука» (утверждено приказом Красноярского краевого Дворца пионеров от 08.01.2016г. № 29);
краевой очный этап – апрель - октябрь 2016г. (в соответствии с Положением о проведении краевого форума «Молодежь и наука» (утверждено приказом Красноярского краевого Дворца пионеров от 08.01.2016г. № 29);
весенняя сессия (конференция, симпозиум, чемпионат по кейсам) – апрель 2016г.;

осенняя сессия (выставка проектно-исследовательских работ и предметно-аналитические семинары) - октябрь 2016г. (в соответствии с Положением о проведении краевого форума «Молодежь и наука» (утверждено приказом Красноярского краевого Дворца пионеров от 08.01.2016г. № 29);
2.3. Общее руководство подготовкой и проведением муниципального этапа Форума осуществляет оргкомитет муниципального этапа краевого форума «Молодежь и наука». Функции оргкомитета:
определяет регламент работы, количество и наименование секций, номинаций и мероприятий Форума, контролирует его соблюдение;
осуществляет взаимодействие с участниками, образовательными организациями, консультирование участников по вопросам оформления исследовательских работ;
осуществляет проверку соответствия оформления и подачи работ требованиям и условиям, предусмотренным Положением о проведении Форума (утверждено приказом Красноярского краевого Дворца пионеров от 08.02.2016г. № 08.02.2016г.);
формирует состав экспертных комиссий;
готовит информационные материалы для освещения организации и проведения Форума в средствах массовой информации.

2.4. С целью определения предметных, метапредметных и личностных результатов, уровня компетентности достигнутых обучающимися, оргкомитетом форума формируются экспертные комиссии,  которые, используя критерии и методику оценки исследовательских работ участников, проводят экспертизу исследовательских работ участников муниципального этапа,  дают  рекомендации к участию в Форуме.
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