ПРОЦЕДУРА КВАЛИФИКАЦИОННОГО ИСПЫТАНИЯ

Квалификационные испытания представляют процедуру, выявляющую уровень соответствия педагогических работников квалификационным характеристикам занимаемой должности. 

Квалификационные испытания проводятся с использованием контрольных измерительных материалов, включающих комплексы заданий стандартизированной формы (далее – контрольные измерительные материалы), позволяющих эксперту обнаружить соответствие аттестуемого (в случае успешного выполнения им заданий), либо несоответствие (в случае невыполнения установленного минимального объема заданий) квалификационным характеристикам занимаемой должности педагогических работников в соответствии с требованиями, утвержденными приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования».

Сведения, содержащиеся в контрольных измерительных материалах, относятся к информации ограниченного доступа. Лица, привлекаемые к проведению квалификационных испытаний, а в период проведения квалификационных испытаний также лица, прошедшие квалификационные испытания несут в соответствии с законодательством Российской Федерации ответственность за разглашение содержащихся в контрольных измерительных материалах сведений.


Процедура квалификационного испытания (далее, процедура) в Красноярском крае организуется и проводится КГКСУ «Центр оценки качества образования» (далее – Центр).


Процедура проводится дистанционно в автоматизированной системе проведения квалификационного испытания (далее – АСПКИ). Доступ к материалам квалификационного испытания для муниципальных образовательных учреждений организуется в муниципальном методическом центре (далее – ММЦ), для краевых государственных образовательных учреждений (далее – КГОУ) – в самих образовательных учреждениях. 


Проведение процедуры для педагогических работников муниципальных образовательных учреждений обеспечивается специалистом муниципального органа управления образованием (МОУО), ответственным за проведение аттестации по приказу руководителя МОУО. Проведение процедуры для педагогических работников КГОУ обеспечивается директором образовательного учреждения.


Требования к проведению процедуры в ММЦ (КГОУ).
· Индивидуальное прохождение квалификационных испытаний;
· Исключение доступа аттестуемого к соответствующей информационной и справочно-познавательной информации во время выполнения заданий; 

· Каждый аттестуемый должен быть обеспечен отдельным рабочим местом.

· Перед началом тестирования аттестуемый должен иметь возможность:

- ознакомиться с инструкцией, временем и местом ознакомления с результатами квалификационного испытания;
- подтвердить данные, внесенные им лично или модератором в интерактивные поля, изменить свои данные;
- подтвердить, что тест аттестуемый заполняет лично, без участия третьих лиц, отметив специальное поле определенным знаком.


Для включения аттестуемого в график проведения квалификационных испытаний руководитель образовательного учреждения направляет представление в сканированном виде (в соответствии с п. 2.6.6 Административного регламента) в Центр. 

Специалист Центра размещает представление в системе дистанционного квалификационного испытания, руководитель образовательного учреждения по электронной почте получает уведомление о включении аттестуемого в график проведения процедуры квалификационного испытания. Одновременно уведомление о включении аттестуемого в график проведения процедуры квалификационного испытания вместе с логином и паролем получает специалист МОУО (КГОУ).

После получения логина и пароля специалист МОУО (КГОУ) в системе дистанционного квалификационного испытания не более, чем в течение 2 недель, определяет возможные даты проведения квалификационного испытания, затем аттестуемый выбирает удобную для себя дату из возможных.

После определения даты квалификационного испытания региональный организатор экспертизы назначает эксперта для проверки вариативной части работы. 


Дата проведения квалификационного испытания не может быть установлена ранее, чем через 1 месяц и не позднее чем через 2 месяца после подачи Представления руководителем образовательного учреждения.


Время прохождения квалификационного испытания – 1 час. Материалы для квалификационных испытаний состоят из двух частей: 
инвариантной, включающие задания закрытой формы

вариативной, состоящей из заданий с открытым ответом.

Завершением квалификационных испытаний считается окончание установленного лимита времени (автоматически) либо решение аттестуемого закончить тест, нажав клавишу «завершить тест». 


Проверка инвариантной части квалификационных работ осуществляется автоматически. Проверка вариативной части квалификационных работ осуществляется экспертом дистанционно в Системе дистанционного квалификационного испытания в срок не более 5 рабочих дней после проведения испытания. 

Результаты прохождения квалификационного испытания хранятся в системе дистанционного квалификационного испытания.
Информация о результатах квалификационного испытания становится доступной для аттестуемого и аттестационной комиссии не позднее чем через 7 рабочих дней после испытания.
